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Algemene Afdelingsvergadering 29-01-2025 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Notulen door: Stijn  Verlaan  
 
Datum:     dinsdag 29-01-2025 
Tijd:          20:00 – 22:20 
Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 
 

 
XX:XX Opening AAV [zet tijdstippen op plek XX:XX] 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Michiel van Aalst 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Tino van Rossum 
Stem- en Notulencommissielid 2: Stijn Verlaan  
 
Vaststellen notulen AAV 18-12-2024 
Vastgesteld? [per acclamatie] Ja 
 
Vaststellen agenda AAV 29-01-2025 
Vastgesteld? [per acclamatie] Ja  
 
 
20:09 Bestuursverantwoording 
 
Voorzitter Douwe Brandenbarg: 
Korte mondelinge toelichting 
 
Nog niet veel activiteiten deze maand. De tiende wordt een activiteit met Julia van 
Herpen georganiseerd met veel prominenten over huisvesting. De vijfde gaan we 
naar de provinciale staten en er komt ook een PJO-borrel aan.  
 
20:11 Bestuursvragen 
 
Koen doet jas uit  
 
V: Bart AN 
Er zijn zes leden aanwezig waarvan 13% oud bestuur. Hoe staat het ervoor met 
ledenwerving? 
A: Douwe: Bezig met nieuwe ledengespreken maar geen goed inzicht in de nieuwe leden. We 
proberen wel om met elk nieuw lid in gesprek te gaan. We hebben zelfs met iemand uit 
Utrecht gesproken. Binnenkort gaan we flyeren bij de universiteit om de Jonge Democraten 
te promoten.  
Chune: We willen ook ons eigen nieuwe-ledenmoment organiseren.  
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V: Bart AN 
Hoe gaat het met ledenbinding? 
 
A: Douwe: Merk dat nieuwe leden gesprekken om activiteit te promoten maar daarna zie ik 
ze nooit meer terug. Stuur ze ook activiteiten door. Zeggen dat ze te druk zijn naast de JD. 
Weet ook niet hoe wij dit gaan oplossen. We proberen het maar het is wel lastig.  
 
V: Julia AN 
Ik zie hier 13% vrouwen bij de AAV. Hoe gaat het met de diversiteit binnen de afdeling? 
A: Douwe: Het merendeel van de nieuwe leden zijn vrouwelijk. Dus in dat opzicht gaat het 
goed.   
 
V: Julia AN 
Enig idee waarom die groep van vrouwen er nu niet zijn? 
A: Kan heel intimiderend zijn om bij een mannenclubje te zijn. Maakt die eerste stap voor 
vrouwen lastig.  
 
V: Bart AN 
Activiteit over huisvesting. Welke prominente leden zijn er? 
A: Douwe: Hans Vijlbrief heeft toegezegd te komen. Greta Visser, ene wethouder, komt ook.  
 
V: Julia AN 
Hoe kan het dat jullie foto op het strand is? 
A: Deze foto is tijdens het overdrachtsweekend gemaakt en omdat het prachtig weer wat 
hebben we dit gedaan op een strand binnen de afdeling Amsterdam. Deze foto is dus 
inderdaad niet in Nijmegen. Dit kwam logistiek gewoon beter uit.   
 
V: Julia AN 
Kan dit de volgende keer ergens in Nijmegen of in de afdeling zijn? 
A: Ja dat kan (Toezegging Douwe) 
 
V: Bart AN 
Het strand in Nederland is meerdere afdeling. Waar is deze foto gemaakt? 
A: In de afdeling Amsterdam 
 
V: Bart AN 
Waar zijn jullie trots op in het afgelopen halfjaar? 
A: Penningmeester: Heb een schone jaarrekening kunnen maken.  
   Douwe: Hoe zo’n sociale en hechte club wij zijn. Wij zijn echte boezemvrienden.  
Chune: Klein bestuur maar hebben organisatorisch veel voor elkaar kunnen krijgen.  
Koen: Poco kunnen herstellen waar ik trots op ben.  
Chiury: Grootste achievement als secretaris als hele loopbaan was de Nijmegel als mascotte 
kunnen afschaffen.  
 
Publiek is dankbaar.  
 
Chiury afscheid:  
Dank jullie wel, de reizen van Almelo hier naartoe waren lastig maar ik heb kunnen doen wat 
ik moest doen. Dank voor het vertrouwen. En nu met de trein terug naar Almelo.  
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20:23 Jaarrekening 

Penningmeester geeft toelichting 

Mondelinge toelichting:  
In 2024 in de realisatie hogere vaste afdracht dan bedacht. Was cadeautje van Manish. 
Daarvoor hoefde we geen projectsubsidies aan te vragen. Twinning en symposia en 
campagne niks gevraagd. Bij campagne komt dit omdat we op D66 hebben kunnen leunen.  
 
Geen PROSU voor bestuursweekend want overige PROSU niet alleen bestuursweekend maar 
ook andere dingen voor kunnen doen.  
 
Zaalhuur is iets meer dan begroot, niet onverwacht want we hebben elke keer 75 euro bij 
de4heeren. Sprekerskosten ook iets hoger, omdat we zoveel geven aan de SNC en TV.  
BBbudget iets minder dan begroot.  
 
Overige kosten bijvoorbeeld die 15 euro teruggestort.  
 
Kasco:  
Positief, zaten verschillen bij de PROSU maar dat is nu duidelijk. Verder ziet alles er goed uit 
 
Vragen over de jaarrekening: 
 
V: Rick AN 
Over de baten en de Projectsubsidie, ik zie een verschil van 3000 euro. Bij de totale lasten -
3000, Is de begroting nu dan break-even of maken we verlies? 
A: Penningmeester: Die 3000 zijn de totale kosten die wij hebben gemaakt.  
 
 
V: Julia AN 
Overige projectsubsidies zijn ver onder wat ervoor begroot is. Als je naar de lasten gaat dan 
de gezco, poco en bbbudget is niet gemaximaliseerd. Hebben jullie deze prosu dan niet 
kunnen aanvragen om zo meer nieuwe leden te werven? 
A: Ben terughoudend om prosu aan te vragen voor gezeligheidsevents te vragen. En over die 
projectsubsidies, we hebben ook meer baten gekregen dan eigenlijk begroot. Dit is eigenlijk 
gebruikt als een soort prosu.  
 
V: Julia AN 
Ik zou die prosu sowieso proberen om toch extra geld te krijgen. Soms krijg je ook prosu voor 
een toneelstuk. Hoe denk jij erover om de stoute schoenen aan te trekken en dit toch te 
proberen:  
A: Ik kan het proberen. Ik verwacht geen groot resultaat. Ik hoef onder de 100 euro niks te 
vragen maar als ik een grote activiteit wil aanvragen dan kan ik dat proberen.  
 
V: Bart AN 
Waar zit precies de terughoudendheid om prosus aan te vragen. Want de begroting is 
goedgekeurd door de landelijk penningmeester. Hoe ga je ervoor zorgen dat komend 
financieel jaar de begroting ook wordt uitgegeven.  
A: Klopt we hebben het geld, maar ik heb het idee dat landelijk verwacht dat we niet alle 
prosus worden aangevraagd en uitgegeven. Maar ik zal wat minder terughoudend zijn.  
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V: Rik AN 
Projectsubsidie campagne krijgen we niet, scheelt 300 euro. Hebben grotere afdracht 
gekregen. Waarom krijgen wij geen projectsubsidie campagne? 
A: We hebben hiervoor op D66 geleund dus niet nodig.  
 
V: Rik AN 
Dit zijn alle baten en lasten en zijn in evenwicht, maar hebben we ook niet veel meer geld op 
de rekening? 
A: Klopt, we konden meer uitgeven, aan het eind van het jaar was er nog 500 euro over.  
 
Bart motie van orde:  
Shame dat het er niet gecontroleerd is voor het spreekrecht van Julia van Herpen.  
Kunnen we dit wel meteen geven aan haar? 
A: Voorzitter: Doen we! 
 
V: Julia AN 
Is er over nagedacht om die prosu alsnog aan te vragen om leden te werven of een activiteit 
te organiseren? Zijn die opties overwogen? 
A: Hebben we niet over nagedacht omdat we weer onder de 100 euro niet veel prosu 
kunnen verwachten. En ook omdat we dus vooral met de campagne de straat op wilde gaan.  
 
V: Julia AN 
Onder de 100 euro geen prosu. Waar haal je dit vandaan? 
A: Heeft Manish gezegd.  
 
V: Julia AN 
Ben je ervan bewust dat Manish dit misschien zegt om minder geld uit te hoeven geven?  
A: We hebben er niet over nagedacht om eens met Manish te praten. Maar dit heeft hij bij 
het kaderweekend een keer duidelijk gezegd.  
 
Jaarrekening goed gekeurd.  

 

20:43 Bestuurswissel (inhamering Brandenbarg III) 

 
Korte mondelinge toelichting van Douwe (voorzitter), hoef je niet te notuleren 
 
Vraag aan nieuwe secretaris: 
V: Bart AH aan nieuwe secretaris 
Deze foto is ook niet in Nijmegen gemaakt, hoe kijk je daarnaar terug? 
A: Deze foto is op de HAN gemaakt 
V: Chiury aan voorzitter 
Wat wordt de kans op Bandenbarg IV? 
A: nul 
V: Chiury aan Douwe 
Ambieert de voorzitter geen lb functie? 
A: Nee, moet eerst mijn studie afmaken.  
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20:47 Sluiting 
 
WVTTK 
Bestuursvraag Julia: 
Heb vorige bestuursleden onder valse voorwenselen naar de AAV heb kunnen krijgen. Doen 
jullie dat ook? 
A: Goed idee, gaan we over nadenken.  
 
Rondvraag 
 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


